

RAPORT DE ACTIVITATE

În perioada

Iulie 2016 – iulie 2017

JUDEȚUL MEHEDINȚI		
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI		
ORȘOVA		
INTRARE-IEȘIRE Nr.	354	
Anul	Luna	Ziua
2017	07	20

Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport din cadrul Consiliului Local al municipiului Orșova.

În perioada iulie 2016 – iulie 2017 Comisia a avizat și dezbătut proiectele de hotărâri transmise pentru prezentarea raportului comisiei de specialitate, în vederea înscrierii lor pe ordinea de zi a ședințelor ordinare.

În cadrul ședințelor, ori de câte ori a fost nevoie, s-a făcut apel la specialiștii Primăriei și ai Primarului pentru lămuririle suplimentare cerute de consilieri, cu privire la proiectele de hotărâre.

Convocarea ședințelor a fost făcută de președintele comisiei, iar prezența la acestea a fost de 100%.

Membrii Comisiei au participat activ la organizarea manifestărilor prilejuite de sărbătorirea Zilei Naționale a României, a Zilei Eroilor Neamului (de Înălțarea Domnului) – cu depunere de coroane, a Zilelor Orșovei, a Rugii Orșovene, a Festivalului Tradițional al Meșteșugarilor etc.

Comisia s-a întrunit în ședință specială pentru analizarea proiectului de buget pentru anul 2017, făcând propuneri pertinente pentru repartizarea bugetului atât pentru activitățile ce privesc direct domeniul comisiei de specialitate cum ar fi, spre exemplu, actele culturale, sportive, recreative și de protecție socială, cât și pentru dezvoltarea turismului, înfrumusețarea orașului și bunul mers al vieții noastre publice.

Membrii Comisiei s-au întâlnit cu cetățenii orașului ori de câte ori a fost nevoie, aducând în fața Consiliului Local problemele acestora, pentru a fi dezbătute și rezolvate.

Toți consilierii care fac parte din Comisie au fost implicați individual sau în grup în inițierea de proiecte de hotărâre, au făcut parte din diverse comisii la nivelul municipiului Orșova.

Documentația privind desfășurarea ședințelor comisiei de specialitate, respectiv procesele-verbale încheiate în urma discuțiilor purtate și a avizelor date asupra proiectelor de hotărâre, este ținută la zi.

CONSILIER LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

Pr. Jinga Nicolae

